

# 一个刷新个人最佳战绩 一个七次参赛全部夺牌 滑雪双姝银牌也耀眼

李方慧在比赛中

虽遭逆转  
李方慧仍有大突破

李方慧在双板U型场地技巧项目中压轴出场。决赛采用“两轮取最佳成绩”赛制，首轮按资格赛排名倒序出场。因加拿大选手埃米·弗雷泽与格伦尼·迪兰退赛，实际参赛人数为10人。

李方慧首轮以90.25分占据榜首。次轮风云突变，首轮失误仅列第九的英国选手佐伊·阿特金获得93.50分的全场最高分完成逆转。面对压力，李方慧果断挑战难度系数极高的1080动作，最终以93.00分刷新个人成绩，仅以0.5分的微弱差距屈居亚军。加拿大选手凯茜·夏普以88.00分收获铜牌。在谷爱凌因伤缺席的情况下，中国新生代表现亮眼，15岁小将陈紫霞首次征战世锦赛便以79.25分位列第六，张可欣、刘奕杉分获第七、第八名。

“第一轮我想着先稳定，第二轮再发挥，但我还是有点紧张，最后一跳抓板没有抓好，扣了0.5分。”赛后，李方慧心有不甘，“这0.5分就决定了是第二还是第一。”

虽有遗憾，不过李方慧认为这个赛季自己的进步很大，她说：“我觉得我的状态还在上升期，这个赛季每一站都比上一站有提升。”

今年2月16日，李方慧在自由式滑雪世界杯卡尔加里站以90.50分的绝对优势夺冠，成为该场比赛中唯一一位得分突破90分的选手，并与英国选手佐伊·阿特金并列获得本赛季世界杯总冠军。

北京时间3月30日晚，第七度征战自由式滑雪世锦赛的中国选手徐梦桃再次登上领奖台，胸前又多了一枚银牌，实现了她自2009年首次参赛以来，个人项目全部登上领奖台的壮举。在此之前，时隔6年重返世锦赛舞台的李方慧被英国选手逆转，最终获得银牌。这也是她首次收获世锦赛奖牌，刷新了职业生涯世锦赛的最佳战绩。

徐梦桃比赛中

## 七次征战 徐梦桃八登领奖台

徐梦桃参加的“空中技巧个人赛”是本届世锦赛最后一个项目，决赛分两轮，首轮前六名选手获得决胜轮资格。中国队4位女将全部通过资格赛入围决赛，并在首轮中普遍提升了难度系数。最终，徐梦桃、陈雪静、邵琪成功会师决胜轮。

在决定奖牌归属的最后一跳中，第七次征战世锦赛的徐梦桃挑战当轮最高难度动作，虽落地环节略有瑕疵，但仍以99.16分斩获银牌，并以在世锦赛征程中累计收获7枚个人项目奖牌及1枚混合团体奖牌的成绩，继续保有“中国雪上项目世锦赛奖牌最多运动员”荣誉。美国选手凯拉·库恩以105.13分夺冠，澳大利亚选手丹尼尔·斯科特收获铜牌。其余中国选手中，16岁新秀陈雪静与邵琪分列第四、第六，陈梅婷以第十名成绩未能晋级决胜轮。

此前在混合团体赛发挥不佳

下遗憾的徐梦桃，此番在个人赛场展现出强劲实力。赛后，徐梦桃激动地在社交平台发文说：“这一次瑞士之旅延续了我在自由式滑雪空中技巧项目中‘世锦赛奖牌全勤’的传奇纪录。热爱可抵岁月漫长，奋斗与坚守的意义具象化，感恩！”自北京冬奥会后，徐梦桃已开启个人第五届冬奥备战周期。本赛季徐梦桃在世界杯分站赛上持续发力，在少赛一站的情况下仍以444分高居总积分榜第二名。

男子组方面，中国选手王心迪作为唯一晋级决胜轮的选手，挑战难度系数5.000的动作时出现失误，以87.00分收获第六名。瑞士选手诺埃·罗特以143.31分卫冕冠军，美国选手奎恩·德林格尔摘银，瑞士选手皮尔明·维尔纳获铜。中国选手孙佳旭位列第九，齐广璞、李天马则止步资格赛。

据《北京晚报》

## 2025年U15 中国中学生

### 中国代表团将派出100名运动员 参加U15世界中学生运动会

3月31日，中国中学生体育代表团、北京师范大学附属实验中学学生程子芮作为运动员代表宣誓。

当日，2025年U15世界中学生夏季运动会中国中学生体育代表团成立大会在北京师范大学附属实验中学举行。

2025年U15世界中学生夏季运动会将于4月5日至4月12日在塞尔维亚兹拉蒂博尔举行，中国代表团将派出100名运动员参赛，参加田径、游泳、乒乓球等16个大项、125个小项的比赛。

新华社发

### 文娱快讯

#### 金秀贤自称被诬陷

指金赛纶家属提供聊天记录和音频造假



金秀贤落泪道歉

因知名女演员金赛纶去世而陷入舆论风波近一个月后，金秀贤在3月31日下午召开记者会，首次正式回应目前争议。发布会过程中，金秀贤大部分时间都痛哭流泪，但否认在金赛纶未成年时与她交往，也否认他的公司逼迫金赛纶还债，导致她选择自杀。他同时指出，金赛纶家属提供的聊天记录截图、音频等资料存在伪造的情况，并准备对其家属等人提起诉讼。

记者会上，金秀贤承认曾与金赛纶交往一两年，时间是5年前。《眼泪女王》播出时，他否认了两人交往的事实，是因为不想影响剧集的播出，造成制作方、经纪公司、合作演员等人的困扰。他认为，自己作为“明星金秀贤”，身上背负着很多责任，不可以任性行事。

金秀贤表示，自己与金赛纶都是普通人，曾经有很好的感情，经过一段时间之后分手，分手后便没有联系。他还表示，金赛纶在酒驾风波时已经有新的男友，所以他没有立场再去联系金赛纶。

金秀贤指出，目前金赛纶家属公开的聊天记录截图、音频等资料有很多错漏。他已将这些资料提交到专业证据分析机构验证，机构也证实了这些记录存在改动和伪造的情况。

在金秀贤的发言之后，其代表律师表示，金秀贤将对相关人士提起诉讼，因此本场记者会不设提问环节。

据金羊网

### 首度聚焦整形医美行业

#### 《以美之名》以现实笔触 演绎“美与尊严”

都市剧《以美之名》于优酷全网独播，北京卫视、东方卫视、浙江卫视联合播出。该剧首次将镜头对准整形医美行业，以女性成长与博弈为主线，剖开整形医美行业“手术刀下的真相”——既有高难度修复手术对生命尊严的守护，也有对黑医美乱象的犀利揭露，更以“医者仁心”为纽带，直面容貌焦虑、网络暴力等社会议题。

首播剧情中，患者方婷因患骨纤维异常增生症而向医生求助。该剧医学顾问、北京协和医院整形外科主任龙笑表示，方婷的类似案例并不罕见，“这部剧首次以正向姿态展现了中国整形医生的真实群像，无论是修复先天缺陷还是对抗黑医美乱象，好医生始终以专业守护患者尊严。”

作为国内首部深度聚焦整形医美的剧集，主创团队历时七年，深入北京协和医院等多家医院进行采风，调研超百例真实案件，邀请权威专家全程指导。总制片人张元欢表示，医疗服务与老百姓的生活密切相关，医疗剧随着时代的变化和对美的需求的变化，也需要积极创新。

据了解，《以美之名》系国家广电总局重点扶持项目，是全国首个在4k超高清主频道播出的电视剧。

据金羊网